

рекорд

В Сумах установлен рекорд Украины и мира

8 ноября в помещении Научной библиотеки УАБД был установлен рекорд, официально занесенный в «Книгу рекордов Украины».

В академии по случаю Дня украинской письменности и языка провели ряд интересных мероприятий, направленных на привлечение внимания читателей к книге, привитие им любви к чтению.

Самым интересным и креативным мероприятием стал флэш моб «Книжное домино», суть которого в том, чтобы не только повторить, но и превзойти рекорд, недавно установленный бельгийцами и занесенный в «Книгу рекордов Гиннесса». Они задействовали 4840 книг, создали из них сложные конструкции, а затем внезапно свалили одну книгу, которая методом домино мгновенно все разрушила.

Организовать подобный флэш моб, но с большим количеством книг предложили студенты академии. Инициативу поддержало руководство вуза во главе с и. о. ректора профессором С. Козьменко, а также преподаватели, работники библиотеки, студенты и аспиранты. Всего в организации и проведении флэш моба приняли

участие около 50 человек.

Еще вечером 7 ноября в читальном зале, двух атриумах и вестибюле библиотеки были выстроены друг за другом в сложных конфигурациях 5200-5300 книг.

Как потом признался и.о. ректора УАБД Сергей Козьменко, это был тяжелый труд. Надеялись, что на следующее утро на проведение флэш моба понадобится всего несколько минут. Однако теория и практика — это разные вещи. Оказалось, что «запустить» домино еще сложнее, чем расставить книги. Не зря говорят, что в каждом деле есть свои секреты. Вот, казалось бы, все готово, можно начинать — как неожиданно то в одном, то в другом месте падают книги, заваливая по цепочке целые ряды. Ассистенты быстро их поднимают, восстанавливают конструкции, но неожиданно издания падают в другом месте... И так повторялось не один раз. Наверное, сказывались и большая скучность и народа, и движения, пусть даже осторожные, участников мероприятия, и громкие разговоры. Книги, как принцесса на горошине, чутко реагировали на малейшие колебания воздуха.

К сожалению, не все дождались желаемого результата, но все же с пятой попытки счастье улынулось — рекорд был установлен. Сложилось впечатление, что стремительно двигалось какое-то длинное живое существо — от читального зала до атриумов, по своей 700-метровой дистанции, укладывая книги друг на друга по принципу домино. За считанные минуты все книги лежали на полу, создав различные конфигурации. Вестибюль украшали буквы, сложенные в английское «BOOK», а в последнем атриуме — в заключительном месте действия — они изобразили национальный сине-желтый флаг и символ академии.

Затем в малом конференц-зале состоялось официальное удостоверение рекорда. Представитель «Книги рекордов Украины», начальник департамента образования и науки Сумской облгосадминистрации Елена Попова, вручила руководителю академии Сергею Козьменко диплом, удостоверяющий установление общегосударственного рекорда. Его же по праву можно считать и мировым, т.к. количество задействованных бельгийцами книг было успешно превзойдено, сообщает сайт вуза.